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W XVI wieku dwéch utalentowanych matematykéw — Gerolamo Cardano i Nicolo Tartaglia — prowadzito
spér o to, kto pierwszy z nich nauczyl si¢ rozwigzywaé réwnania trzeciego stopnia (takie jak x2 + 3z =
14). Chociaz prawdopodobnie racje mial Tartaglia, w publicznym sporze jednak zwyciezyl Cardano, ktérego
nazwiskiem nazwano odpowiednie wzory. Pewne znaczenie mial tu fakt, ze Tartaglia przegral (modny w owych
czasach) pojedynek na zadania matematyczne, ktéry prowadzil z uczniem Cardana, Lodovico Ferrarim. W tym
pojedynku — jak sadzimy — obaj zadawali sobie nawzajem réwnania do rozwiazania, lecz Ferrari opanowal te
sztuke znacznie sprawniej, a ponadto umial rozwiazywaé nawet trudniejsze rownania, czwartego stopnia.

Jak Ty sprawilbys sie w pojedynku z Tartaglia? Jego zagadki — ze wzgledu na niecheé¢ do uzywania w owych
czasach liczb ujemnych — sformulowane sa nastepujaco:

Majgc dane liczby naturalne p i q, znajdZ takg liczbe naturalng x, dla ktorej

ms—i—pm:q

lub ustal, Ze taka liczba nie istnieje.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba zagadek z, nie wigksza niz 10000. W kolejnych wierszach
podane sg zagadki, z ktorych kazda to dwie liczby naturalne p i q. Obie liczby sa dodatnie, liczba p nie prze-
kracza 1012, zag ¢ — 10'®. Liczby sa oddzielone pojedynczym odstepem, kazda zagadka podana jest w osobnym
wierszu.

Wyjscie
Wypisz odpowiedzi na wszystkie zagadki, w tej kolejnoéci, w jakiej byly podane na wejsciu. Odpowiedz powinna

by¢ liczba naturalna spelniajaca podane réwnanie. Jesli taka liczba nie istnieje, zamiast liczby wypisz stowo
NIE.

Wskazowki

Chociaz istnieja wzory na rozwiazanie takiego réwnania (zwane wzorami Cardana) uzycie ich w programie
moze okazaé sie klopotliwe. Prosciej jest uzyé wyszukiwania binarnego. Zauwaz tez, ze podane na wejsciu
liczby sa za duze dla zmiennych typu int — uzyj typu long long.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
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